EPTO — ENEPTEIA

EPTO

H mo amAn mepintwon givat otav epappoletal otabepn SUvaun FKal LETOKIVEL WU KATA
UARKog tng Suvaung katd Ax

W = FAx
Eav n dUvapn dpa und pla ywvia 8 wg mpog tn petakivnon 4x tote
W = FAxcos6
W = (Fcos0)Ax
W = E, Ax

Eav n 8Uvapn dev eival otabepr) KATA PNKOG TN TPOXLAC ( TapAAANAN e TNV TpoxXLA) TOTE
yla pikpa Staoctipata dx n F eival mepimou otabepr) Kal £ToL umopoU e va YypAaPoULE TO
OTOXELWOEC £pYO

dW = F(x)dx
Edv petakivnBw amo eva apxiko onueio x = x4 €W VA TEAIKO X = X TOTE TO OALKO £pYO

LooUTaL e

W = deW= xBdex
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ApXN CUVTETAYUEVWV

Tnv tpoxLd tn davtalopal KAMwE £ToL



KLVNTo

TpoxLd Kvntou

Mpooeyyilw TNV TPOXLA HE LKA opLidvTia Bripata dx kot katakopuda Bripota dy

dW = F, dx + F, dy

B B
W=de=f(dex+Fydy)
A A

revikd Fy = Fe(x,y) kaw F, = E,(x,y)

N

dW = F, dx + F, dy = F - dF
B—)
W=f B ar
A

EAatrplo otaBepdg k £XEL TN L0 AKPN TOU OTEPEWEVN O€ 0KAOVNTO onpeio. Otav to
g\atnpLo gival oto GpuaLkd Tou PNKog, TOTe N eAelBepn akpn tou Pploketal oto x = 0.Evag
dourntng o mapapopdwvel apyd epappolovrag KAt@AAnAn duvaun F oto eAeUBepo akpo
tou. Na BpeBel to £€pyo TG SUvVaNG Tou doLTNTr Ao ApXLIKA MAPAUOPPWON X = X; £WG Kal
v TeAkn mapapdpdwon x = x, .
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Abon
Elpaote otnv nepintwon €pyou pn otabepng SUVAUNG MApaAARAOU HE TN LETATOTILON KOl

apa

X2
W= f Fdx
X1



21O TIOPOKATW OXNUA UTIAPXOUV SUO SUVALELS

Fevikd |F| # |Fgy|
Apyr petakivnon |F| = [Fg|

~ —Fo = ~(kx) = kx
Enopévwg to £pyo LoouTal e

x2 172 1 1
W=~ f kxdx = [—kxz] =—kx,? — =kx,?
; 2", T2 2
1 1

2YNTHPHTIKEZ AYNAMEIZ
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2TO TIOPOKATW OXNUA £va UALKO onueio BplokeTal oTo onpeio A evog LOOOKEAOUC TPLYWVOU
Ue unkog Baong AB = 2a. YroAoylote to €pyo yla tic duo Stadpopéc AOB (suBUypappn Kotd
UNkog tng Paong) kot ArB (katd prikog twv duo iowv mAeupwv) Twv €n¢ Suo Suvapewv: (a)
™G PN oAioBnong eav BewpnOetl otL eivat otabepn kat ion pe T maviou kat (B) pLag

tuyxaiag otabepng Suvaung F pe katevBuvaon katd tov Betiko afova x (6nAadn F= Fé,)
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AB:
Wr = F2a
Al
W, F(AIl')cos35° =F ¢ 35°=F
= cos = cos = Fa
F1 cos35
B, opoiwg
Wgy = F(AI)cos35° = F ? . 35°=F
F2 — cos = 20535 cos =Fa
SUVOALKQ
AlB
Wasr = Waop
Jupmépacpa
F: Zuvtnpntkn
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AB:

Wr = T2ac0s180° = —T2a

AT

Wrqy = T(AI)c0s°180 = FL(—l) =—-F ¢

cos35 cos35

B, opoiwg

Wg, = F(AI')cos180° = Fco;%(_l) =—F 0535
ZUVOAKA
AlB

Wapr = —F 2a #* Waos
cos35

Juumnépaouo

F: Zuvtnpntkn
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